

Отчёт
о проделанной работе по организации аттестации
педагогических работников МБОУ ООШ № 18 им. Могилевского М.Г.
в 2022 – 2023 учебном году

Эффективность учебно-воспитательного процесса и выполнения, поставленных перед педагогическим коллективом задач зависит в первую очередь от уровня квалификации учителей.

В школе работают 16 педагогов, 12 человек имеют квалификационные категории (75 %):

- 3 человек с высшей квалификационной категорией – Сушко Оксана Вячеславовна, Проценко Лариса Ивановна, Шевченко Светлана Борисовна.
- 9 человек с первой квалификационной категорией – Проценко Марина Алексеевна, Николенко Татьяна Григорьевна, Сотникова Юлия Александровна, Фоменко Елена Владимировна, Куций Марина Григорьевна, Давиденко Евгений Николаевич, Некрасова Наталья Юрьевна, Тимошенко Татьяна Юрьевна, Яловая Юлия Анатольевна;
- 4 человека соответствуют занимаемой должности: Ажинкова Марина Александровна, Кравцова Елена Георгиевна, Госкучева Марина Анатольевна, Мамот Наталья Андреевна.

Высшее образование имеют 13 педагогов (81 %), среднее – специальное образование 3 человека (19 %).

Педагоги постоянно повышают свое педагогическое мастерство. Составной частью повышения профессионализма, совершенствования мастерства является аттестация учителей, курсы повышения квалификации, выступление на методических объединениях, мастер-классы.

Аттестация педагогических работников в МБОУ ООШ № 18 им. Могилевского М.Г. проводилась согласно нормативным документам (федеральным и региональным), которые изучались на заседании педагогического совета и методических совещаниях (протоколы имеются).

Ответственная за аттестацию педагогических работников в школе Проценко Лариса Ивановна.

В школе ведётся мониторинг профессиональной деятельности педагогических работников; осуществляется обновление базы данных о педагогических работниках школы; изучается, обобщается педагогический опыт; осуществляется планирование и организация повышения квалификации педагогических работников, оказание им информационно - методической помощи; осуществляется методическая поддержка внедрения новых образовательных ресурсов.

А так же ознакомление педагогических работников с новинками педагогической, психологической, методической литературы в рамках методических объединений; информирование педагогических работников о новых направлениях в развитии общего, специального и дополнительного образования детей, о содержании образовательных программ, новых учебниках, учебно-методических комплектах, аудио-видео материалах, рекомендациях, нормативных актах.

Вопросы аттестации отражены в планах работы учреждения, педсоветах, совещаниях при директоре, выносятся на педагогические советы, методические совещания, обсуждаются на методических объединениях, на которых аттестуемым оказывается методическая помощь, и даются определённые рекомендации по разным направлениям деятельности.

Вопросы аттестации в новой форме систематически освещаются на совещаниях, имеется перспективный план аттестации педагогических работников, ведется мониторинг эффективности подготовки педагогических работников к аттестации, база данных на педагогических работников по прохождению курсов повышения квалификации, анализ результативности педагогической деятельности.

Информация по аттестации с перечнем нормативных документов, целей и задач аттестации, с перечнем сайтов и контактных телефонов по вопросам аттестации педагогических кадров размещена на информационном стенде «Аттестация педагогических работников». На стенде размещён график прохождения аттестации, Федеральное положение об аттестации, перечень показателей и критериев уровня квалификации, предъявляемых к квалификационным категориям. Стенд является сменным. Аттестуемым предоставлены все материалы по аттестации в электронном варианте.

В школе имеется утверждённый директором школы перспективный план работы по повышению квалификации учителей.

Каждый педагог изучил все нормативные документы по аттестации педагогических кадров.

Интересующую информацию об организации аттестации, основных нормативных документах педагогические работники могут найти на данных сайтах

Ответственной за аттестацию педагогических работников в ОУ были проведены семинары по темам организации аттестации; изучению действующих нормативных документов; методическому сопровождению аттестации педагогических работников; по формированию пакета аттестационных документов.

Круглый стол «Владение педагогическими технологиями и методиками как показатель мастерства учителя».

В 2022-2023 учебном году был аттестован один педагогический работник на первую квалификационную категорию: Яловая Юлия Анатольевна педагог – психолог.

Учителя, подавшие заявления на аттестацию, соответствовали требованиям заявленной квалификационной категории.

В 2022 - 2023 учебном году курсы повышения квалификации прошли 15 педагогов.

В 2023 – 2024 учебном году планируют обобщить свой опыт работы на муниципальном уровне учителя начальных классов Сушко Оксана Вячеславовна и Проценко Марина Алексеевна.

В течение года все педагогические работники дали открытые уроки, которые были посещены администрацией и членами школьных методических объединений.

В ОУ 12 педагогов имеют квалификационную категорию из 16. Таким образом, более 75 % педагогических работников имеют квалификационные категории.

Сравнивая уровень качества знаний обучающихся в классах, где преподают учителя с опытом и квалификационной категорией, можно сделать вывод, что процент успеваемости и качество знаний у них выше.

В начальных классах МБОУ ООШ № 18 им. Могилевского работают 4 педагога, два из которых имеют высшую квалификационную категорию и один первую.

Педагоги школы публикуют свой авторский материал в сети интернет:

Педагоги недостаточно активны в профессиональных конкурсах, в обобщении педагогического опыта на муниципальном уровне.

В 2023– 2024 учебном году планируют аттестоваться:

на первую квалификационную категорию – Николенко Татьяна Григорьевна учитель математики; Фоменко Елена Владимировна учитель биологии; Сотникова Юлия Александровна русского языка и литературы; Кравцова Елена Георгиевна учитель начальных классов;

на высшую квалификационную категорию: Проценко Марина Алексеевна учитель начальных классов; Тимошенко Татьяна Юрьевна учитель географии.

Задачи на следующий учебный год:

1. Проценко Ларисе Ивановне:
 - продолжить работу по организации аттестации педагогических работников;
 - организовать индивидуальную работу с педагогами, не имеющими квалификационной категории, с целью прохождения ими аттестации в следующем учебном году.
2. Педагогическим работникам школы активизировать работу по подготовке и участию в профессиональных конкурсах, в научно-исследовательской деятельности.
3. В 2023 – 2024 учебном году учителям начальных классов Сушко Оксане Вячеславовне и Проценко Марине Алексеевне обобщить свой педагогический опыт на муниципальном уровне.

Директор МБОУ ООШ № 18
им. Могилевского М.Г.

Е.В. Фоменко

Ответственная за аттестацию педагогических работников
МБОУ ООШ № 18 им. Могилевского М.Г.

Л.И. Проценко